



গণ-উন্নয়ন সমবায় হসপিটাল এন্ড ডায়াগনস্টিক সেন্টার

Gono-Unnayan Somobay Hospital & Diagnostic Centre

গণ-উন্নয়ন টাওয়ার, থানা রোড, শিবচর, মাদারীপুর

মাদারীপুর জেলাধীন শিবচর উপজেলার প্রাণকেন্দ্রে অবস্থিত কেন্দ্রীয়ভাবে শীতাতপ নিয়ন্ত্রিত, সার্বক্ষণিক ২টি লিফট, নিজস্ব বিদ্যুৎ ব্যবস্থা, ২৪ ঘণ্টা এম্বুলেন্স সার্ভিস, কম্পিউটারাইজড ডিজিটাল ল্যাব এবং আন্তর্জাতিকমানের অত্যাধুনিক মেশিন ও যন্ত্রপাতি সম্বলিত রোগ নির্ণয় কেন্দ্র ও চলমান “গণ-উন্নয়ন সমবায় হসপিটাল এন্ড ডায়াগনস্টিক সেন্টার” এ জরুরী ভিত্তিতে দক্ষ জনবল প্রয়োজন।

জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ক্র: নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা
০১	আবাসিক মেডিকেল অফিসার (Surgery, Medicine, Gynae)	এম.বি.বি.এস ও বি.এম.ডি.সি কর্তৃক নিবন্ধিত হতে হবে এবং যে কোন হাসপাতালে মেডিকেল অফিসার হিসেবে ন্যূনতম ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০২	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট-ল্যাব (মহিলা)	বাংলাদেশ রাষ্ট্রীয় চিকিৎসা অনুষদ কর্তৃক অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে “মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (ল্যাব)-এ ডিপ্লোমা” সহ সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩-৪ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
০৩	ও.টি নার্স-মহিলা	বিএসসি/ডিপ্লোমা ইন নার্সিং সাইন্স এন্ড মিডওয়াইফারী, সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
০৪	স্টাফ নার্স-মহিলা	বিএসসি/ডিপ্লোমা ইন নার্সিং সাইন্স এন্ড মিডওয়াইফারী, সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৫ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
০৫	মেডিকেল এ্যাসিস্টেন্ট (পুরুষ)	বাংলাদেশ রাষ্ট্রীয় চিকিৎসা অনুষদ কর্তৃক অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে “ডিপ্লোমা” পাশসহ সংশ্লিষ্ট পদে ন্যূনতম ৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
০৬	রেডিওগ্রাফার (মহিলা)	বাংলাদেশ রাষ্ট্রীয় চিকিৎসা অনুষদ কর্তৃক অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে “রেডিওলজি ও ইমেজিং” এ ডিপ্লোমা পাশসহ সংশ্লিষ্ট কাজে ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
০৭	ডাক্তার এ্যাস্টেনডেন্ট (পুরুষ/মহিলা)	এস.এস.সি পাশসহ হাসপাতাল সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২-৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
০৮	বিলিং অফিসার (মহিলা)	এইচ.এস.সি পাশসহ হাসপাতালে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা এবং কম্পিউটারে সফটওয়্যার পরিচালনায় পারদর্শী হওয়া আবশ্যিক।
০৯	রিসিপশনিষ্ট ও কাস্টমার কেয়ার সার্ভিস (পুরুষ/মহিলা)	স্নাতক পাশ ও হাসপাতালে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা এবং কম্পিউটারে সফটওয়্যার পরিচালনায় পারদর্শী হওয়া আবশ্যিক।
১০	আলট্রাসাউন্ড ও ইসিজি-সহকারী (পুরুষ/মহিলা)	এইচ.এস.সি পাশসহ ও সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা এবং পরিচালনায় পারদর্শী হওয়া আবশ্যিক।
১১	ফার্মাসিস্ট (পুরুষ)	ফার্মাসিতে ডিপ্লোমা পাশসহ ফার্মাসি কাউন্সিলের অধীনে নিবন্ধিত হতে হবে এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ৩-৪ বছরের অভিজ্ঞতা এবং কম্পিউটারে সফটওয়্যার পরিচালনায় পারদর্শী হওয়া আবশ্যিক।
১২	ওয়ার্ড বয় (পুরুষ)	এস এস সি, হাসপাতাল সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।

বিশেষ দৃষ্টব্য :

ক) প্রার্থীদের বেতন ভাতা আলোচনা সাপেক্ষে নির্ধারণ করা হবে। তবে অধিক যোগ্যতাসম্পন্ন ব্যক্তিকে আকর্ষণীয় বেতন ভাতা প্রদান করা হবে। খ) প্রার্থীর বয়সীমা : ১৮-৪০ তবে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য। গ) প্রার্থীকে আবেদনপত্রের সাথে যে সকল কাগজপত্রাদি জমা দিতে হবে :- ১। প্রার্থীর পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত, ২। জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি। ৩। সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ০২ (দুই) কপি রঙিন ছবি (প্রথম শ্রেণীর কর্মকর্তা দ্বারা সত্যায়িত)। ৪। সকল প্রকার শিক্ষাগত যোগ্যতার সার্টিফিকেটের ফটোকপি (প্রথম শ্রেণীর কর্মকর্তা দ্বারা সত্যায়িত)। ৫। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির পদের সম্মুখে উল্লিখিত সময়ে অভিজ্ঞতার সনদ। ৬। টেলিফোন ও মোবাইল নম্বরসহ খামের উপরে পদের নাম উল্লেখ করতে হবে। ৭। অসম্পূর্ণ এবং ত্রুটিপূর্ণ আবেদন কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে বাতিল বলে গণ্য হবে। ৮। নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। ৯। প্রার্থীকে লিখিত বা মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। ১০। আবেদন সরাসরি ডাকযোগে অথবা (gonounnayansomobayhospital21@gmail.com) এই ই-মেইলে মাধ্যমে আগামী ৩১/০৭/২০২১ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে চেয়ারম্যান, গণ-উন্নয়ন সমবায় হসপিটাল এন্ড ডায়াগনস্টিক সেন্টার, গণ-উন্নয়ন টাওয়ার, থানা রোড, শিবচর, মাদারীপুর এর বরাবর জমা দিতে পারবেন। একজন আবেদনকারী একাধিক পদে আবেদন করতে পারবেন না। আগামী ০৬/০৮/২০২১ ইং শুক্রবার সকাল ০৯.০০ টায় সাক্ষাৎকার গ্রহণ করা হবে। সাক্ষাৎকারের সময় আবেদনপত্রে প্রদানকৃত কাগজপত্র সমূহের মূল কপি সাথে আনতে হবে।

আবুল হাশেম মিয়া

চেয়ারম্যান

গণ-উন্নয়ন সমবায় হসপিটাল এন্ড ডায়াগনস্টিক সেন্টার
থানা রোড, শিবচর, মাদারীপুর।